

FE DE ERRATAS.

TRATADO I.

TÍTULOS.	ARTS.	FRACS.	PAGS.	DICE.	DEBE DECIR.	Referencias que faltan en los arts.
I.	17	5	En la 6. ^a línea: "ó por un general efectivo."	ó por un coronel efectivo.	1739
"	Id.	"			1738
"	18	"			1735
"	19	"			1498
II.	26	7			
III.	33	8	En la 6. ^a línea: "cerrespondiente"	correspondiente.	
"	35	9			490
V.	44 y 45	11.			1492
VIII.	66	18			2130 y 2132
"	67	"	En la 6. ^a línea: "ilimitada ó tem- poral."	ilimitada, tem- poral ó receso.	
IX.	77	II.	20			1353
"	85	21	En la 5. ^a línea: "octivo,"	activo.	
XI.	88	"			1384 y 1385
"	90	"	En la 3. ^a línea: "tratado IV."	Tratado IV, Tí- tulo I.	
"	93	"			1749
XIII.	121	26	En la 8. ^a línea: "Tratado III, tí- tulo LIX."	Tít. XV.	

TRATADO II.

TÍTULOS.	ARTS.	FRACS.	PÁGS.	DICE.	DEBE DECIR.	Referencias que faltan en los arts.
I.	149		31			228
"	153		32			1139
"	163		33			1378
II.	175		35	En la 2. ^a línea: "arts. 412 hasta el 421 y artículo 670."	citar solo artículo 970.	
"	181		36			244
"	200		39			2012, frac. VI.
"	201		"			2013, frac. I.
"	202		"			2117
"	203		"			2013
III.	206		40			1378
"	208		"			1378
IV.	217		42			2196
V.	224		43			1378
"	226		44			1378
"	227		"			241
"	241		46			227
"	243		"			999
"	244		"			1000
"	247		47	En la 4. ^a línea: "arts. 245 y 997."	artículos 245 y 1000.	
"	251		"			1002
"	254		48			997
"	265		50			2117
"	275		51	En la 11. ^a línea cita "art. 2102."	art. 1202.	
VIII.	303		55			1378
X.	329		59	En la 3. ^a línea: "alférez y por su condicion."	alférez y el que por su condicion	
"	332			En la 2. ^a línea: "sustentará examen por el ayudante ante el jefe de instruccion."	se sustentará examen ante el ayudante y el Jefe de instruccion."	

TÍTULOS.	ARTS.	FRACS.	PÁGS.	DICE.	DEBE DECIR.	Referencias que faltan en los arts.
X.	332					341 y 1378
"	339		61			1195
"	341		"			1378
"	346		62			1378
XIII.	378		67			1139
XVI.	398		71			540
"	401		"			540
XVIII.	406		72	Dice en la 3. ^a línea: "á ser el que lo sustituya en el mandó en caso de separacion."	á ser el que lo sustituya en caso de separacion.	
"	407		"			1206
XIX.	421		74			1119
"	432		76	En la 1. ^a y 2. ^a línea: "dará al mayor una relacion firmada."	dará al mayor un estado firmado.	
"	449		79			1206 y 1208
"	500		88	En la última línea: "art. 1505."	artículo 1493.	
"	504		89	En la última línea "y artículos 601 y 2629."	y art. 599 y 2629.	
"	520		93			Tit. IV del Tratado I
"	521		"	En la 4. ^a línea: "en la forma en que se previene el Tratado III, título XIII."	en el Tratado III, Título XIV.	
"	529		95			407
XX.	536		96			1238
XXI.	545		98			1220
"	547		"			1975
"	550			En la última línea cita: "artículo 1011, frac. XIII."	frac. XII.	
"	552		99			399
"	559		"			400
"	560		"			1892
"	562		100			1552

TÍTULOS.	ARTS.	FRACS.	PÁGS.	DICE.	DEBE DECIR.	Referencias que faltan en los arts.
XXI.	567		101			1345
"	570		"			401 y 1220
"	571		"			1220
XXII.	596		105			453
"	601		107			2635
"	606		108			683
"	607	A.	"			476
"	id.	E.	109			486
"	id.	L.	110			479
"	id.	L.	"			471
"	id.	N.	"			481
"	611	III.	112			1571
"	617		113	Línea primera:		
"	620		114	"Cuando un mayor"	Quando el mayor.	
"	621		"			432
"	626		115	En la última línea: "artículos 295 y 296."	se suprimen.	570 y 1220
"	627		"			545 y 548
"	638		117	En la última línea: "arts. 1006 y 1011, frac. XI."	arts. 1007 frac. 8. ^o y 1011 frac. XI.	
XXIII.	640		"	En la segunda línea: "para el mayor general."	El mayor en general.	
"	641	XVI.	119			1553
XXVI.	660	IX.	123			1315
"	662		125			2017
"	663	V.	"			1310
"	668		126			1442
"	671		"			604, 1310 y 1319
"	674		127			1310
"	675		"			1310
"	676		"			1103

TÍTULOS.	ARTS.	FRACS.	PÁGS.	DICE.	DEBE DECIR.	Referencias que faltan en los arts.
XXVI.	677			En la última línea: "Tratado III, tit. XL."	Tratado III, Tit. XI y artículo 1869.	
"	678		128			1174
"	686	C.	129	En la línea décima sexta: "Toda instancia que haya sido negada."	Toda instancia que haya sido denegada.	1533
"	686	F.	131			608 frac. I.
"	687		131			1310 y 1526
"	688		132			1427 y 1526
"	697		133	En la tercera línea: "que se previene en el Tratado III, tit. XIII."	Título XIV.	
"	704		134			1310 y 1311
"	705		"			1310 y 1311
XXVII.	712		135			1552
XXVIII.	720		137			1753 y 1754
"	721		"			1693
"	722		"			2115 y 2546
"	725		138			1346
"	727		"			746
XXVIII.	731	VIII.	140			1399
"	733	IV.	"	En la última línea: "conforme al Tratado VI, artículos 2547 hasta el 255, y artículos del Tratado IV."	conforme al Tratado IV, arts. 1754, 2547 hasta el 2553.	
"	738		141			2115
"	739		"	En la última línea: "cita art. 423."	740, frac. IV, y art. 2119.	
"	740	III.	142			2114

TÍTULOS.	ARTS.	FRACS.	PÁGS.	DICE.	DEBE DECIR.	Referencias que faltan en los arts.
XXVIII	740	IV.	142	2063 y 2112
"	"	V.	"	212, y 2543 al 2546
"	742	"	"	1754 y 2118
XXIX.	759	"	"	En la última línea cita: "art. 1011, fr. 13.º"	XII.	
XXX.	790	"	148	En las líneas décima tercera, décima sexta y última: "tres disparos."	quince.	

TRATADO III.

TÍTULOS.	ARTS.	FRACS.	PÁGS.	DICE.	DEBE DECIR.	Referencias que faltan en los arts.
I.	810	"	4	1479
"	817	"	5	896 y 1961
"	822	"	6	1637, 1639 y 1641
"	118	"	"	818	1637
"	819	"	"	921
"	822	"	6	1637
"	828	"	7	919
"	829	"	"	936
"	854	"	10	924, 926, 1107 y 1948
"	871	"	12	En la última línea cita: "arts. 882 y 899, fr. V."	fr. III.	
"	872	"	"	En la última línea: "consejo de guerra extraordinario."	consejo de guerra ordinario.	
II.	875	"	13	En la segunda línea: "un mayor de Plaza."	un mayor de Ordenes.	
"	879	"	14	2124 y 2125.
"	880	"	"	1694
"	882	"	"	899, fr. III.
"	886	"	"	2049

TÍTULOS.	ARTS.	FRACS.	PÁGS.	DICE.	DEBE DECIR.	Referencias que faltan en los arts.
II.	891	"	15	1011, fr. XIX 4 la XXIII.
"	899	III.	16	871, 882
"	901	"	"	1039
"	904	VI.	"	1016
"	906	"	"	1968
"	908	"	"	824
"	909	"	19	824
"	918	"	20	1966, hasta 1971
"	924	"	21	868
"	925	"	22	"Para caballería."	Para caballería y artillería.	
"	926	"	"	1106
III.	939	"	25	1199
"	949	IV.	26	1918
"	950	"	"	1022
"	951	"	"	1024
"	952	"	"	632
"	953	IV.	27	1040
IV.	972	"	29	En la última línea: "Formulario 106, art. 1166, fr. IV."	formulario n. 106, art. 1166.	
"	973	"	"	2020
"	983	"	31	991, 995 y 1152
"	984	"	"	1152
"	986	"	"	1152
"	991	"	32	995
"	992	"	"	868 y 1111
"	996	"	33	868
"	997	"	"	1102 y 1552
"	998	"	"	896, 1030
"	1004	"	"	2012, fr. II.
"	1011	VII.	36	En la segunda línea: "formará en ala y con las armas desencasadas."	formará en ala al pie de las armas.	
"	id.	XVI.	37	se suprimen los artículos de referencia
"	id.	XVIII.	"	1158 y 1159

TÍTULOS.	ARTS.	FRACS.	PÁGS.	DICE.	DEBE DECIR.	Referencias que faltan en los arts.
IV.	1011	XXIII.	37			891 II
"	id.	XXV	38			2058
V.	1018		39			949 y 1180
"	1924		40		1024	
VI.	1054		44	En la última línea cita: "art. 899, fr. VII."	art. 899, fr. V.	
VII.	1066		45			1700
"	1077		47			1613
"	1093		49	En la última línea cita: "Título XIV."	Tít. IV.	
VIII.	1100		50			967
"	1105		51			1165
"	1115		52			2006 III
"	1116		"			2006
"	1117		"			1194
IX.	1140		55			1111
X.	1160		57			1102 y 1111
"	1161		"			1231
"	1164		58			1228 VI
"	1167		59			1194
XII.	1194		63			2006
"	1195		"	En la última línea cita: "art. 339."	Debe citarse: 232, 339 y 1246.	
"	1203		64	En la última línea cita: "Tít. IV y XXI."	Tít. IV y X.	
"	1209		65	En la última línea cita: "Tít. XIV."	Tít. XV.	
"	1221		66			557
"	1223		67			560
"	1224		"			1895
"	1225		"			1163
"	1238	§ 3.º	69			2006, 2011
XIV.	1262		"			1749
"	1267		73			1283
"	1297		77			1404 y 1769
XV.	1304		78			2556

TÍTULOS.	ARTS.	FRACS.	PÁGS.	DICE.	DEBE DECIR.	Referencias que faltan en los arts.
XV	1304	IV.	78	Cita: "Tít. II del Tratado I."	Tratado II.	
"	id.	X.	"	Cita: "Tratado IV."	Tratado IV, Títulos VI y VII.	
"	1309		81			608, fr. VI
"	1310		"			665, 671, 674, 675, 676, 681, 687, 704 y 705.
XVII.	1328		83			1500
"	1333		84			1500
"	1341		85			1501
"	1350	§ 5.º	86	Cita: "art. 1421."	1412	
"	1381		91	En la última cita: "Formulario 125."	Formulario n. 123.	631
XIX.	1396		94			631
"	1397		"			442, 443 y 631
"	1399		"	En la quinta línea cita: "art. 731 y sus fracciones."	arts. 731, 732 y sus fracciones.	
"	1412		95	En la última línea cita: "art. 1350, fr. V."	art. 1350, fr. XV.	
XXI.	1422		98	En la última línea cita: "art. 1355, fr. I."	art. 1755, frac. I.	
"	1423		"			2132
"	1424		"	En la última línea cita: "art. 2196."	art. 2136.	2567
"	1426		"			1692.
"	1427		99			Formulario número 126.
XXII.	1436		100	En la última línea cita: "art. 685, fr. F, y art. 687."	art. 686, fr. F, y artículo 687.	
"	1437		"	En la última línea cita: "y art. 685, frac. E."	y art. 688, fr. E.	
"	1441	§ 2.º	101			1350, fr. 4.º
XXVI.	1501		111			1540
"	1538		117			1971
"	1569		123			668
"	1571		"	En la tercera línea: "que se consulte con tres meses de anticipación."	que se consulte con cuatro meses de anticipación.	611, fr. III.

TÍTULOS.	ARTS.	FRACS.	PAGS.	DICE.	DEBE DECIR.	Referencias que faltan en los arts.
XXVI.	1573		124	Formulario n. 145.	Formulario n. 155.	
"	1585		126			1834
XXXIV	1668	V.	140			1873
"	1676		142			2560
"	1678		"			818
"	1688		144			2203
XXXV.	1694		145	En la última línea cita: "y 899, fr. V." y 899, fr. III.		
"	1695		"	En la última línea cita: "Artículo 899, fr. V." y 899, fr. III.		
XXXVI	1698		146		Art. 899, fr. III.	1668, fr. XIII.
"	1717		148	En la última línea cita: "Art. 7018." y Art. 1708.		

TRATADO IV

TÍTULOS.	ARTS.	FRACS.	PAG.	DICE.	DEBE DECIR.	Referencias que faltan en los arts.
I.	1741		152			17
"	1743		"	En la última línea, cita: "Tit. X de este tratado."	Título IX.	
"	1755	I.	154	En la última línea, cita: "artículos 1792 y 1442."	arts. 17, 92 y 1424.	
"	id.	IV.	"			845
"	1756		155			867
"	1758		"			2133
"	1759	§ 2.º	"			2138
"	1773		156			2365
"	1774		158			1781 1796
"	1777		"			2320 al 2323
"	1778		159	En la última línea, cita: "artículos 1750, 1773, 1774, 2240, 2323 y 2570."	y 2569.	
"	1780		"	En la última línea cita: "arts. 1770, 1959, 1960 hasta el 1964."	arts. 1774, 1959, y 1960 hasta el 1964.	

TÍTULOS.	ARTS.	FRACS.	PAGS.	DICE.	DEBE DECIR.	Referencias que faltan en los arts.
						1635
I.	1797		162			1585
"	1834		168			
"	1844		170	En la 1.ª línea: "facultades."	facultades.	
"	1849		"			1224
"	1873		173			1668 fr. V.
"	1879		175	En la 2.ª línea: "grupo de castrametadores."	grupo de castrametadores.	
II.	1916		179			1224
"	1954		185			2383
"	1961		186			817
III.	1961		186			1780
"	1964		"			906
"	1968		187			1538 y 1539
"	1971		188			909
IV.	1975		189			909, 2070 y 2071
"	1976		"			909
"	1978		"			909, 2070 y 2071
"	1979		"			2070 y 2071
"	1980		190			2070 y 2071
"	1981		"			2070 y 2071
"	1982		"			878 y 899
V.	1993		192			900 y 2052
"	2003		194			900
"	2004		"			
VI.	2011		195	En la última línea cita: "Tratado III, tit. V."	Tratado IV.	2074
"	2012	I.	"	Cita: "arts. 187 y 1000."	arts. 187 y 999.	
"	"	V.	196			200
"	2013	I.	"			201
"	"	II.	"			203
"	2017	"	197	Cita: "art. 602."	art. 662.	
"	2032		200			1224
VII.	2054		203			2075
"	2073		207			261

TÍTULOS.	ARTS.	FRACS.	PAGS.	DICE.	DEBE DECIR.	Referencias que faltan en los arts.
VII.	2076	207	2069 y 2079
"	2106	213	2117
"	2114	215	Cita: "arts. 378 y 740, fr. III."	artículos 738 y 740 fr. III.	
"	2118	"	Cita: "arts. 73 hasta 742."	art. 739 hasta 742.	
"	2121	216	Cita: "art. 742, fr. IV."	art. 740, fr. IV.	
VIII.	2159	224	1808, fr. IV.
X.	2192	230	Cita: "arts 1298 hasta 2300."	artículos 2298 hasta 2300.	
"	2196	231	217
"	2197	"	Cita: "art. 217."	no debe citarse.	
"	2203	232	1668, fr. IX.
"	2210	233	1811, fr. IV.
"	2217	234	1672
"	2231	236	1692
"	2239	238	2406
"	"	246	Rubro del art. 2298: "La vanguardia movimiento de introduccion en la batalla."	Movimientos de introduccion en las batallas.	
XI.	2304	249	2526
"	2317	252	2268
"	2323	VII.	253	"Los nombres de los batallones," etc.	Los números de los batallones, etc.	
"	"	VIII.	"	"Los de los principales jefes," etc.	Los nombres de los principales Jefes, etc.	
XII.	"	256	Rubro del artículo 2340: "Disposiciones papa,"	Disposiciones para,	
XIII.	2367	262	Cita: "art. 2399."	art. 2530.	
XIV.	2400	267	2413
"	2410	269	Cita: "art. 2386."	no debe citarse.	
XV.	2430	273	Cita: "arts. 2425 y 2871."	art. 2425.	
XVIII.	2539	290	823
"	2551	293	734

TÍTULOS.	ARTS.	FRACS.	PAGS.	DICE.	DEBE DECIR.	Referencias que faltan en los arts.
XIX.	2557	294	Dice en la última línea: "como se previene para el general de dia."	como se previene para el general en jefe. Tit. V del trat. III.	
"	2569	296	1778

TRATADO VI.

TÍTULOS.	ARTS.	FRACS.	PAGS.	DICE.	DEBE DECIR.	Referencias que faltan en los arts.
	2911	II.	98	"A los autores del delito especificado en la segunda parte del art. 3755."	A los autores del delito especificado en el art. 3755.	
	"	V.	"	"A los responsables del delito á que se refiere la segunda parte del art. 3694."	A los responsables del delito á que se refiere el artículo 3694.	
	3069	124	Despues de la palabra militar debe leerse:	En el término de veinticuatro horas.	
	3085	I.	126	Se suprime la cita del art. 3687, fr. III.	
	3387	V.	169	Se suprime la cita del art. 3524.	
	3625	211	Se suprime la cita del art. 3168.	
	3771	IV.	239	Dice: "art. 3225."	3236.	

